АКТ №1
проведения внутреннего финансового аудита единой Комиссии по осуществлению внутреннего финансового аудита в Администрации Нижнеборковского сельсовета
Горшеченского района Курской области
4
от 03 апреля 2019 года
Основание для проведения аудиторской проверки: план проведения внутреннего финансового аудита в 2019 году в муниципальном образовании «Нижнеборковский сельсовет» Горшеченского района Курской области, утвержденным постановлением Администрация Нижнеборковского сельсовета № 109 от 28.12.2019г.
Цель аудиторской проверки: Проверка правильности начисления заработной платы сотрудникам Администрации Нижнеборковского сельсовета, оформление первичных документов по заработной плате и отражение их в учете.
Объект аудиторской проверки: Администрация Нижнеборковского сельсовета.
Вид аудиторской проверки: камеральная
Проверяемый период: 01.01.2019-01.04.2019гг.
Сроки проведения аудиторской проверки: апрель 2019 года 
Ответственные исполнители: руководитель рабочей группы – Часовских А.Н., глава Нижнеборковского сельсовета; члены рабочей группы: заместитель главы Администрации Нижнеборковского сельсовета – Хархардина Е.М., главный специалист-эксперт  Зубова Н.И.
В ходе аудиторской проверки установлено:,
Оплата труда работников Администрации Нижнеборковского сельсовета Горшеченского района Курской области исчисляется в соответствии с:
- Положением по оплате труда работников, лиц, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования «Нижнеборковский сельсовет» Горшеченского района Курской области, утвержденным решением Собрания депутатов Нижнеборковского сельсовета от 27.06.2018 года № 330 (с изменениями и дополнениями);
- Порядком и условиями оплаты труда Главы Нижнеборковского сельсовета Горшеченского района Курской области, утвержденным решением Собрания депутатов Нижнеборковского сельсовета от 27.06.2018 года № 330 (с изменениями и дополнениями). Должностные оклады, ставки заработной платы работникам установлены в соответствии со штатным расписанием, утвержденным Главой Нижнеборковского сельсовета Горшеченского района Курской области.
